



中国人寿南阳分公司邀医下乡

金融宣传进乡村 义诊更暖老人心

本报讯(全媒体记者 曹立峰 通讯员 金文凡 王耀辉)11月12日,记者从中国人寿南阳分公司了解到,该公司携手南阳尖峰眼科医院在内乡县南王村共同举办了一场眼科义诊活动,营造尊老敬老的良好社会氛围,让农村老人感受来自国寿的关爱和温暖。

活动现场搭建了义诊棚,配备了专业的眼科检查设备,眼科医生耐心地为每一位前来咨询的村民进行眼部常规检查。医生还就如何预防近视、白内障等常见眼科疾病进行了详细讲解,引导村民养成良好的用眼习惯,树立正确的健康观念。此次活动共有100余名村民参加,参与者多为眼部疾病高发的老年人群体。此次活动让村民们了解自己的眼部健康状况,还增强了他们的健康意识和自我保健能力。利用义诊活动的机会,中国人寿南阳分

公司工作人员积极向等候的老年人发放金融知识宣传资料,详细讲解各类金融诈骗的典型案列,介绍了如何识别和防范非法金融活动。

“此次活动不仅让农村老人在家门口就能享受到便捷、实用的医疗服务,还提高了他们的防骗意识和能力,受到了大家的欢迎。”该公司相关负责人表示,今后将继续秉承“金融为民”的理念,为老年人提供更加贴心、专业的金融服务,共同守护好老年人的“钱袋子”,让老人们的晚年生活更幸福。③4

用保险扮靓幸福生活
让保险助力南阳发展

南阳市保险行业协会 协办



以廉赋能助发展

本报讯(通讯员 岁沛沛)近日,中国大地保险南阳中支党支部组织党员到桐柏革命纪念馆和桐柏红色廉政文化展馆开展主题教育,增强党员廉洁从业意识,推动公司合规健康发展。

在桐柏革命纪念馆,该公司党员们通过参观历史图片、文献资料和革命实物,重温了革命先辈的光辉历程,深刻感受到老一辈革命家为争取民族独立、人民解放所作出的巨大牺牲和贡献。随后,党员们参观了桐柏红色廉政文化展馆,纷纷表示要在今后的工作中遵守纪律、廉洁从业,履行好职责使命。③4

携手守护“夕阳红”

本报讯(通讯员 张大海 韩孟君)11月12日,笔者从东吴人寿南阳中支了解到,该公司在敬老月期间与淅川县石咀社区携手开展“守护最美夕阳红”活动。

该公司工作人员围绕反洗钱、反非法集资以及电信诈骗等方面的金融知识,向老人们详细介绍了各类金融陷阱和诈骗的常见手段及防范方法,增强了老人们的自我保护意识。该公司还为老人们赠送了面粉、纸巾等慰问品,表达对老人们的关怀与尊重之情。老人们脸上洋溢着幸福的笑容,纷纷对东吴人寿南阳中支和社区表示感谢。③4

专项培训促提升

本报讯(通讯员 郭睿丽)11月12日,幸福人寿南阳中心支公司开展三季度消费者权益保护专项培训,让员工进一步树牢消保理念,提高矛盾纠纷化解工作能力。

培训期间,该公司消费者权益保护室对监管部门消保评价结果及今年以来的投诉和消保工作情况进行了通报,明确了下一步工作计划,即持续做好保险消费投诉的标准化精细化管理,落实基层投诉专项治理,强化矛盾纠纷前置化解能力,关注重点、热点投诉领域。③4

筑牢消防安全线

本报讯(通讯员 杨晓东)11月10日,泰山保险南阳中支组织员工积极参与天工大夏物业开展的消防安全专项培训,进一步强化员工的消防安全意识,为保护生命财产安全奠定良好基础。

培训学习期间,消防安全专业人员围绕公司职场安全相关规定、生产安全责任区的划分,以及火灾等级、灭火器种类、灭火常识、灭火器使用“五字诀”、如何逃生等相关知识进行了讲解,并明确了安全事故的处置流程、处置措施、责任人、涉及到的部门及人员等,增强了全体员工的安全意识。③4



守护“银发族”

近日,中国人寿新野支公司工作人员为金婚老年客户讲解金融防诈知识,并帮助他们下载防诈骗App,帮助他们培养金融安全意识,并为他们免费拍摄金婚纪念照,受到大家好评。③4 通讯员 金文凡 王耀辉 摄



泰康人寿南阳中支:

快赔服务便捷高效温暖客户

本报讯(通讯员 曾薇)近日,泰康人寿南阳中支工作人员讲述的一个保险与爱的真实故事,让人感慨人生的无常以及一份稳稳的保障对家庭幸福的意义。

48岁的雷先生,是一名普通的行政工作人员。出于对未来潜在风险的预防考虑,在妻子的多次耐心劝导下,雷先生在2016年9月26日为自己投保了一份保额20万元的“健康百分百A款”重大疾病保险。

2024年9月初雷先生感觉胸闷不适,前往当地医院就诊发现血管堵塞超过95%。经过一场紧急的心脏手术,雷先生转危为安。然而,面对每日如流水般累积的医疗账单,他的心情变得异常沉重。就在这时,雷先生想起自己多年前购买的保险。雷先生立即向泰康人

寿南阳中支报案。该公司对此高度重视,迅速安排专人前往医院探望,并与医院进行了充分沟通,以确认病情细节。

令人欣慰的是,在雷先生正式提交了理赔申请后的短短30分钟内,该公司就完成了审核流程,并迅速赔付了轻症保额6万元。更为重要的是,这份保单的重疾保障依然有效,还会为雷先生提供持续的保障,同时公司还豁免了这张保单未来11年每年8620元的保费,合计豁免金额达到了94820元。③4

